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Ao décimo dia de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas e trinta minutos nas 

dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, havendo quórum regimental, 
invocando a proteção de Deus o Presidente, Senhor Álvaro Da Silva Brandao, declarou aberta à 
sessão que foi de caráter ordinário. Feita a chamada dos vereadores, estão presentes Álvaro as 
Silva Brandão, Dilceu Francisco da Silva, Edevaldo Borges dos Santos, Ildo Jorge Diedrich, Marcos 
Adriano Lerner, Marcos Roberto de Souza, Sergio Cenci Sobrinho, William Felipe da Rosa, Léo 
Mota. Apreciação e votação da Ata: zero três de dois mil e vinte, aprovado por todos. Tribuna Livre: 
não teve. Correspondência: Não teve. Pedidos de informação: não tem. Indicações: não teve. 
Grande Expediente: Não teve. Ordem do dia: não tem. Projetos em votação: Projeto de Lei 03/2020, 
aprovado por unanimidade.  Projetos em comissão: Projeto de Lei zero quatro de dois mil e vinte, 
zero cinco de dois mil e vinte, zero seis de dois mil e vinte. Pronunciamento pessoais: Não teve. 
Espaço de Liderança: Vereador Léo Mota cumprimenta à todos, e fala sobre a rua do piquete que 
tem buracos e pede ao vereador Marcos Roberto que de uma olhada, nesse momento o mesmo diz 
que já foi notificado e já está providenciando o conserto, falou também sobre o pedágio, onde 
conseguiu levar mais distante, e que isso ia trazer problemas para a população, como está 
ocorrendo com o pessoal que hoje mora perto, sendo que muitos estão sem acessos para suas 
residências. Finalizou com muito obrigado. Vereador Edevaldo cumprimentou à todos, dizendo que   
uns dias atrás caiu luminárias e ele o guardou, avisando para o pirulito entrar em contato com ele 
sobre as mesmas, fala também sobre um valor de 300.000.00 através de uma emenda parlamentar 
para água, com o pessoal da FUNASA, agradece à todos com muito obrigado. Presidente Álvaro se 
pronunciou sobre o problema com postes da RGE, dizendo que estão caindo e precisa de uma 
reunião com o pessoal para solucionar os problemas. Nada mais havendo para tratar, o Presidente 
invoca novamente a proteção de Deus e dá por encerrada a sessão; convoca para a próxima 
sessão ordinária que será realizada no dia dezessete de fevereiro de dois mil e vinte às dezoito 
horas e trinta minutos. 

   
 
 

                                   SALA DAS SESSÕES, 10 de fevereiro de 2020. 

  


